

5. Причини та обставини, якими керувався замовник під час застосування переговорної процедури закупівлі.

Постачання **газу природного** здійснюється за регульованими тарифами, які встановлені відповідними нормативно-правовими актами, постановою Кабінету Міністрів України «Про забезпечення споживачів природним газом» від 27.12.2001 № 1729 (із змінами і доповненнями), Постановою Національної комісії регулювання електроенергетики України від 13.07.2010 № 813 «Про затвердження граничного рівня ціни на природний газ для суб'єктів господарювання, які виробляють теплову енергію, у тому числі блочних (модульних) котелень, установлених на дахові та прибудованих».

На виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про забезпечення споживачів природним газом» від 27.12.2001 року №1729, реалізація природного газу для задоволення потреб установ та організацій, які фінансуються з державного і місцевих бюджетів, здійснюється суб'єктами господарювання, що мають ліцензію на постачання природного газу за регульованим тарифом, зокрема ПАТ «Рівнегаз».

Неукладення договору на постачання газу природного призведе до припинення постачання газу, що спричинить негативні соціальні процеси. Оскільки, ПАТ «Рівнегаз» займає монопольне становище на ринку надання послуг з газопостачання в м. Рівне, а тому інша альтернатива відсутня.

Беручи до уваги вище наведене та специфіку послуг відсутня конкуренція серед виконавців (у тому числі з технічних причин), які можуть надавати послуги що спрямовані на постачання газу. У зв'язку з необхідністю здійснити закупівлю зазначених послуг, комітетом з конкурсних торгів було прийнято рішення про застосування переговорної процедури закупівлі, відповідно до п. 2 ч. 2 ст. 39 Закону України «Про здійснення державних закупівель» від 10.04.2014 № 1197-VII, через відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

6. Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі:

- Офіційний веб-сайт Антимонопольного комітету України, на якому розміщений Перелік суб'єктів природних монополій: <http://www.amc.gov.ua>.

- Ліцензія та інші супровідні документи відповідно до запрошення в переговорній процедурі закупівлі.

Голова комітету
з конкурсних торгів,
директор Рівненської філії
ДУ «Держґрунтохорона»



В.І.Долженчук